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Critére de la racine (Cauchy®)

On considére une série de terme u; > 0.

e c <1, la série converge
Si lim Yup=c et ' i
k=00 c>1, la série diverge

Si ¢ =1, le critére ne permet pas de conclure.

13. Etudier la convergence des séries suivantes a ’aide du critére de Cauchy.
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Critére du quotient (d’Alembert®)
On considére une série de terme u; > 0.

L Ut c < 1. la série converge
Si lim ¥ = ot { : 8

k—+oo  Uj c > 1, la série diverge

Si ¢ = 1, le critére ne permet pas de conclure.

14. Etudier la convergence des séries suivantes a ’aide du critére de d’Alembert.
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